



Turisticna agencija TRUD  
Krekov trg 1  
SI - 1000 Ljubljana  
E-pošta: [trud@trud.si](mailto:trud@trud.si)  
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

---

## Makedonija, Kosovo in Albanija

---

### Program po dnevih:

1. dan

#### Ljubljana-Skopje

Zberemo se na ljubljanskem letališču in poletimo v Skopje. Po pristanku si ogledamo makedonsko prestolnico. Mestu med drugim daje edinstven pečat železniška postaja z uro, na kateri so kazalci obstali na 5.17 zjutraj, ko je leta 1963 mesto stresel silovit potres. Sprehodimo se do glavnega trga, kjer so Makedonci postavili spomenik materi Tereziji, ki se je v mestu rodila in živela. Sprehod čez staro čaršijo, kjer bomo videli pokrite tržnice, pravoslavno cerkev sv. Spasa, stare mošeje, med katerimi je najlepša mošeja Mustafe Paše, nad vsem tem pa bdi stara osmanska trdnjava Kale. Maša v kapelici v spominski hiši Matere Terezije. Nočitev.

---

2. dan

#### Skopje-Letnica-Gračanica-Priština

Zajtrk. Zjutraj se odpeljemo proti Kosovu, kjer nas najprej pričakuje romarsko središče Letnica, ki je najbolj znana in priljubljena katoliška božja pot na Kosovu. Tu se je mati Terezija dokončno odločila, da svoje življenje posveti Bogu. Sem je rad romal tudi božji služabnik Janez Gnidovec. Tu so delovali razni slovenski duhovniki. Nato se napotimo se v Gračanico, kjer si ogledamo enega od najlepših pravoslavnih samostanov na Kosovu. Samostan iz leta 1315 se ponaša z neprecenljivi freskami in ikonopisi. Dan zaključimo v Prištini. Večerja in nočitev .

---

3. dan

## **Priština-Prizren-Tirana**

Zajtrk. Odpeljemo se v Prizren, slikovito trgovsko mesto, od koder izhaja rod matere Terezije, tu se je ob svojem prihodu nastanil škof Gnidovec in ustanovil malo semenišče. Ogledamo si stolnico, kjer imamo tudi mašo. Ogled glavnih znamenitosti: prizrenska trdnjava, kamniti most, mošeja Sinan paše, cerkev Ljeviške matere božje (Unesco)... Po ogledih vožnja v albansko prestolnico Tirano. Kljub hitri modernizaciji nas njena arhitektura še vedno spominja na železne čase. Videli bomo bulevar Ivane Orleanske, vladno palačo, opero, mošejo Et Hem Bey, tudi kip matere Terezije. Večerja in nočitev.

---

4. dan

## **Tirana-Kruje-Berat-Ohrid**

Zajtrk. Po maši v katedrali sv. Pavla se odpeljemo do mesteca Kruje, ki je rojstni kraj albanskega narodnega junaka Skenderbega, stari bazar pa je prava paša za oči. Prevezla nas bodo značilne stare hiše, trg, ozke ulice... Mimo letoviškega Drača nas pot nato vodi proti jugu do srednjeveškega mesteca Berat. Pravijo mu mesto tisočernih oken, navduševala nas bo stara tradicionalna arhitektura hiš, kjer se že stoletja živi skoraj enako. Videli bomo mogočno trdnjavo z mestnim obzidjem. Zvečer prispemo v Ohrid. Večerja in nočitev.

---

5. dan

## **Ohrid, Sv. Naum**

Zajtrk. Dopoldne se sprehodimo po prelepem mestnem središču Ohrida. Med glavne znamenitosti spadajo številne cerkve, saj mesto nekateri imenujejo tudi makedonski Jeruzalem. Ogledamo si najpomembnejše spomenike: baziliko sv. Sofije, cerkev sv. Klimenta, antični teater, sv. Kaneo... Mašo bomo imeli v katedrali v Ohridu. Nato imamo še nekaj prostega časa za samostojne sprehode, popoldan pa sledi ogled samostana sv. Nauma na južni strani jezera, ki hrani odlično ohranjene freske. Možnost folklorne večerje (doplačilo). Nočitev.

---

6. dan

## Ohrid-Skopje-Ljubljana

Zajtrk. Po jutranji maši zapustimo Ohrid in se odpeljemo proti Skopju. Popoldanski let proti Ljubljani, kjer zaključimo naše romanje.

---

### Termini in cene:

**22.08.2025 - 27.08.2025**

Cene:

- **najmanj 20 potnikov** 850€
- 

**21.09.2025 - 26.09.2025**

Cene:

- **najmanj 20 potnikov** 850€
- 

### Vključuje

letalski prevoz in letališke pristojbine, ročna prtljaga na letalu (8 kg), 5 x prenočevanje z zajtrkom v hotelih 3\*\*\*, 3 večerje, avtobusni prevoz, strokovno in duhovno vodstvo.

### Doplačila po želji

enoposteljna soba 150 evrov, velik kovček na letalu (50 evrov), vstopnine cca 30 evrov (plačate vodniku na poti), folklorna večerja v Ohridu (25 evrov).

### Dodatne informacije

VSTOP NA KOSOVO: Državljeni EU lahko na Kosovo vstopijo s potnim listom ali veljavno biometrično osebno izkaznico (izdana mora biti po 28. marcu 2022).